

Kaufland Škola hokejových talentů zahájila čtvrtou sezonu. Do projektu se zapojilo 12 hokejových klubů

14.10.2024 - | Kaufland

V pátek 11. října odstartoval čtvrtý ročník projektu Kaufland Škola hokejových talentů, který již od svého vzniku pomáhá měnit hokejové prostředí k lepšímu. Hlavním cílem projektu je i nadále zdravý a dlouhodobý rozvoj sportujících dětí, který respektuje jejich fyzický i psychický vývoj. Současně je program zaměřen i na podporu rodičů a také samotných klubů, a to zejména jejich trenérů a manažerů. „Chceme se zaměřit na kultivaci a rozvoj prostředí, které umožní mladým hokejovým hráčům a hráčkám vyrůst ve skutečné osobnosti a vášnivé sportovce. Během programu se proto nevěnujeme jen rozvoji žáků naší hokejové školy, ale snažíme se zapojit všechny, kteří v hokejovém prostředí hrají nějakou roli,“ uvádí vedoucí projektu Igor Kremla.

Projekt je určen pro hokejové talenty ve věku od 9 do 14 let. Účastníky Školy hokejových talentů čeká nejen sportovní příprava na ledě, ale i řada workshopů pod vedením odborníků a profesionálů, jako jsou například bývalý český hokejový trenér a kouč **Marian Jelínek** a jeho tým, docent FTVS UK **Martin Musálek**, fyzioterapeut a triatlonista **Petr Soukup** či kulinářské duo **Vojta a Betty Urbanovi**. Žáci se tak dozvědí více o tom, jak se správně a zdravě stravovat, proč je důležitý kvalitní odpočinek nebo jak se mentálně připravovat na hokejové zápasy.

„Zdravý vývoj malých sportovců založený na všestrannosti je důležitý. Zaměřuji se především na problematiku koordinace pohybu a spojení jemné motoriky a dílčích kognitivních funkcí. To je základ, který aplikuji i v projektu Škola hokejových talentů,“ dodává **Martin Musálek** z Fakulty tělesné výchovy a sportu UK.

V letošním ročníku projektu Škola hokejových talentů jsou hokejové kluby rozděleny do dvou skupin. Pro každou z nich je od října až do března připraveno šest celodenních velkých hokejových kempů s workshopy zaměřenými na správnou životosprávu, regeneraci i sportovní psychologii. První se uskutečnil 11. října v Benátkách nad Jizerou a další budou po celý půlrok následovat ve vybraných městech středních Čech. Pro mimořádně talentované mladé hokejisty jsou navíc přichystány malé kempy, které se budou věnovat především sportovnímu rozvoji hráčů ve velmi intenzivním tréninkovém programu.

Během programu se Kaufland zaměřuje také na trenéry, kteří při přípravě hokejových talentů hrají významnou roli. V rámci **Trenérské akademie** je čekají praktické ukázky toho, jak zdokonalovat dovednosti svých svěřenců nebo jak je správně motivovat. Během tematických workshopů a přednášek o sportovním marketingu a managementu pak získají užitečné informace, které snadno převedou do každodenní praxe v klubech.

Kaufland rovněž v rámci projektu pravidelně pomáhá manažerům a šéfům jednotlivých hokejových klubů. Organizuje proto setkání, na kterých si účastníci mohou vyměnit své zkušenosti s ekonomickými, organizačními či personálními záležitostmi spojenými s vedením klubů a vzájemně si tak pomoci nebo se inspirovat. Více o projektu Kaufland Škola hokejových talentů najdete na webových stránkách www.skolatalentu.cz.

Společnost Kaufland je hrdým partnerem českého hokeje na všech jeho úrovních – od hokejových

talentů, nejmenších střelců a střelkyň až po dospělé ženy v nejvyšší lize či muže v Univerzitní lize a v Extralize. Zároveň vytváří vlastní projekty na podporu mladých hokejistů, které chce i nadále rozvíjet.

Kromě projektu Škola hokejových talentů, kde je společnost generálním partnerem, již druhým rokem pomáhá regionálním klubům hokejové mládeže v rámci projektu Puky pomáhají. Nyní na podzim rozdělí mezi jednotlivé kluby celkem 11 460 000 korun. Tyto finance mohou kluby využít na mzdy trenérů, nové vybavení či zdravou sportovní výživu pro mladé hokejové talenty. Ve spolupráci s Českým svazem ledního hokeje pak Kaufland podporuje i nejmenší hokejisty a děti se zájmem o tento sport ve věku od čtyř let v rámci projektu Pojď hrát hokej.

<https://spolecnost.kaufland.cz/pro-novinare/newsroom/2024/rijen/kaufland-skola-hokejovych-talentu-zahajila-ctvrtou-sezonu.-do-projektu-se-zapojilo-12-hokejovych-klubu>